

اخبار سایتهما

دادستان کشور به دلیل عدم اجرای قانون جدید بیمه شخصی ثالث به رویانیان هشدار داد

دادستان کل کشور به دلیل عدم اجرای قانون بیمه شخصی ثالث به رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی نیروی انتظامی کشور نامه نوشت. به گزارش ایلنا، در پی ابلاغ قانون بیمه شخصی ثالث در تاریخ ۲۰ شهریورماه سال جاری و عدم اجرای برخی بندهای آن توسط نیروی انتظامی، قربانعلی دری نجف‌آبادی، دادستان کل کشور به محمدرضا رویانیان، رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی کشور نامه نوشته و نسبت به عدم اجرای برخی بندهای قانون بیمه شخصی ثالث هشدار داده است.
اساس قانون، دادستان کل کشور مأمور به نظارت بر حسن اجرای قوانین است. بنا بر این گزارش، ارائه هرگونه خدمات به دارندگان وسایل نقلیه موتوری فاقد بیمه نامه شخص ثالث معتبر، توسط راهنمایی و رانندگی، و فزاینده شدن ریسک و سازمان‌ها و نهادهای مرتبط با امر حمل و نقل ممنوع است. بر اساس این قانون جدید، نیروی انتظامی جمهوری اسلامی ایران موظف است ترتیبی اتخاذ کند که امکان دسترسی به بانک‌های اطلاعاتی آن نیرو در ارتباط با مواردی از قبیل مشخصات وسایل نقلیه موتوری زمینی، گواهینامه‌های صادر شده و همچنین سوابق تخلفات و تصادفات رانندگان از طریق سیستم رایانه‌ای برای بیمه مرکزی ایران و شرکت‌های بیمه گر فراهم شود. هم‌اکنون یک میلیون خودرو و ۴ میلیون موتورسیکلت فاقد بیمه‌نامه در تهران در حال تردد است که گفته می‌شود عدم پرداخت حق بیمه و نیز ریسک بالای رانندگان فاقد بیمه‌نامه منجر به ضرر و زیان شرکت‌های بیمه شده است. بر این اساس، تردد خودرو بدون بیمه‌نامه طبق قانون جدید بیمه شخصی ثالث تخلف محسوب می‌شود.
پیشتر رویانیان در جمع نمایندگان مجلس اعلام کرده بود که اگر دولت سه ماه جرایم بیمه‌ای دارندگان موتورسیکلت را ببخشد، وی پشه را هم بیمه می‌کند.

ادامه پیغام‌ها و ناراضی‌نی علما از برخی کارهای دولت

برخی اقدامات دولت به ویژه در جنبه‌های اقتصادی و فرهنگی، ناراضی‌نی برخی علمای اعلام را موجب شده است. به گزارش تابناک، فشار اقتصادی بر مردم و گرانی‌ها که همواره نیز در حال تکدید شدن از سوی دولتمردان است و نیز رفتارهای ضد فرهنگی و به دور از شئونات انقلابی برخی دولتمردان، سبب شده است تا برخی از علمای برجسته تهران و قم در اظهارات و پیغام‌هایی به مقامات عالی‌رتبه نظام، از این اقدامات پیوسته ابراز ناراضی‌نی کنند. در همین زمینه، پس از اعتراض برخی مراجع و بزرگان حوزه علمیه قم از برخی اقدامات دولتی، یکی از علمای برجسته و بزرگ تهران به بعضی مقامات عالی‌رتبه نظام یادآور شد: خوف این است که برخی از این رفتارهای نادرست چند نفر از اعضای دولت، به پای نظام گذاشته شود.

تصویب طرح‌های غیرقابل اجرا موجب وهن مجلس است

یک عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با ابراز تاسف از تصویب طرح تغییر مقر سازمان ملل در این کمیسیون، گفت: تصویب طرح‌های غیرقابل اجرا، موجب وهن مجلس است. جواد جهانگیرزاده، نماینده ارومیه، درگفتگو با ایلنا با اشاره به اینکه بیش از ۲۰۰ نماینده طرح تغییر مقر سازمان ملل را در مجلس هفتم امضا کرده بودند، گفت: سازمان ملل به یک طعمه و محل فشار آمریکا به کشورهای دیگر بدل شده تا ازهر کشوری که خوشش نمی‌آید، بر آن توضیحاتی ایجاد کند. وی با بیان اینکه سازمان ملل متحد به جای آنکه محل ثبات و صلح و ایجاد آرامش در جهان باشد، به محلی برای پیگیری اهداف آمریکا تبدیل شده است ادامه داد: اینکه مقر این سازمان به کشور مستقل‌تری منتقل شود، کار عاقلانه‌ای است. اما اینکه به عنوان یک مصوبه مجلس، چنین موضوعی درخواست شود، واکنش‌های جهانی به همراه خواهد داشت. عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی به پاسخ به اینکه چگونه چنین طرحی اجرایی خواهد شد؟، گفت: اجرایی‌شدن این طرح بسیار دور از انتظار است. به همین دلیل معتقدم که مجلس نباید وقت خود را صرف تصویب طرح‌هایی کند که اجرایی‌شدن آن قابل پیش‌بینی است. تصویب چنین طرح‌هایی موجب وهن مجلس است. جهانگیرزاده با تأکید بر اینکه به‌خیر است هر چه زودتر این طرح از دستور کار مجلس خارج شود، یادآور شد که محتوا و عنوان این طرح هیچ تناسبی با هم ندارند. کما اینکه در ماده واحده این طرح آمده است که وزارت امورخارجه باید به دنبال جذب نظر دیگر کشورها برای تغییر مقر سازمان ملل باشد. اما در عنوان این طرح چنین چیزی نیامده است. به گفته وی بهتر است ماده واحده این طرح به جای عنوان آن قرار گیرد تا چهره بهتری بیابد.

عیادت تبلیغاتی از خاتمی!

عده‌ای از چهره‌های سیاسی و رسانه‌های مدعی دوم خرداد که قصد داشتند در اقدامی نمایشی به طور دسته جمعی به عیادت خاتمی بروند، دو ساعت قبل از قرار، این برنامه را لغو کردند. به گزارش ایرنا، به دنبال تشدید بیماری دیسک کمر خاتمی و بستری شدن وی، عده‌ای از عناصر مذکور با هدف انجام یک حرکت سیاسی و تبلیغاتی، برنامه عیادت دسته جمعی از وی را طراحی کرده و حتی برای تصویر برداری از صحنه‌های این حرکت عاطفی و احساس برانگیز قرار و مدار گذاشته بودند، تا ساعت قبل از زمان حضور در محل، از طریق تماس تلفنی و ارسال پیامک، لغو این برنامه را به اطلاع افراد رساندند. در حالی که طراحان اولیه این برنامه قصد بهره برداری تبلیغاتی و انتخاباتی را از این حرکت داشتند، اما یکی از وزرای دولت خاتمی پس از اطلاع از ماجرا با سردمداران طراحی برنامه مذکور صحبت کرد و به آنها فهماند، تصمیم آنها در موقعیتی که حتی خیرهای مربوط به بیماری خاتمی را باید تکذیب کرد، نوعی خورندگی سیاسی و ضدتبیغی محسوب می‌شود. برگزار می‌نمایش برای شفاف‌سازی از دیگر برنامه‌های طراحان باهوش برنامه مذکور بود که آن نیز فاقدتای لغو شده است.

مصباحی مقدم:

دولت از اختصاص بودجه برای طرح‌های بلندمدت و جدید پرهیز کند



مصباحی مقدم تصریح کرد: دولت در لایحه بودجه ۸۸ باید از در نظر گرفتن بودجه برای طرح‌های بلندمدت و طرح‌های عمرانی جدید به شدت پرهیز کند. . رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی در گفتگو با ایسنا، با اشاره به کاهش چشم‌گیر درآمدهای نفتی به دلیل کاهش شدید قیمت‌های جهانی نفت خطاب به برنامه و بودجه‌نویسان لایحه بودجه ۱۳۸۸، گفت: با این فرض که قیمت جهانی هر بشکه نفت در سال آینده بر پایه ۴۰ دلار تثبیت شود، از این رو بودجه ۱۳۸۸ باید بودجه‌ای انقباضی باشد، و اتکاء بودجه جاری به نفت کاهش و صرفاً به نیازهای ضروری دولت به ویژه حقوق و دستمزد کارکنان دولت بسنده شود. نماینده تهران با بیان این که یارانه‌ها نیز باید در حداقل‌ها بسته شود و هزینه‌های قابل اجتناب در بودجه دولت فراوان است، افزود: دولتمردان می‌توانند این هزینه‌ها را در اولویت‌های بعدی قرار دهند. وی با تأکید بر این که قیمت هر بشکه نفت در بودجه باید ۴۰ دلار منظور شود، گفت: برای مجلس این امکان وجود دارد که یک سقف بودجه ضروری قرار دهد و دولت را مکلف به رعایت سقف بودجه ضروری کند و در صورت حصول درآمدی بیش از مبنای بودجه ۸۸ به اولویت‌های بعدی که در بودجه به تصویب مجلس رسیده باشد، بریزد. رئیس کمیسیون ویژه طرح تحول اقتصادی بیان کرد: دولت بودجه عمرانی ۸۸ را باید به نحوی تدوین کند که هزینه طرح‌های عمرانی‌ای که طی یک یا دو سال مالی به بهره‌برداری می‌رسد، ارزیابی و فقط برای آنها بودجه پیشنهاد دهد. به گفته وی دولت باید از در نظر گرفتن بودجه برای طرح‌های بلندمدت و همچنین طرح عمرانی جدید به شدت پرهیزد. مصباحی مقدم عنوان کرد: البته اولویت‌های بعدی در بودجه عمرانی می‌تواند شامل طرح‌های نیمه‌کاره باشد که در صورت افزایش درآمدهای ارزی بودجه به آنها اختصاص یابد. رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شرایط اقتصادی کشور در دوره انقباضی ۱۳۸۸ را در سطحی دانست که دولت حتماً باید از توان بخش خصوصی استفاده کند. نماینده تهران تأکید کرد: دولت در سال آتی باید به مشوق بخش خصوصی تبدیل شود، و به شدت از استفاده از سهم ارزی بخش

✓ قیمت هر بشکه نفت در بودجه باید ۴۰ دلار منظور شود

قیمت بنزین طی این دوره ۵ ساله قطعاً در نحوه و میزان مصرف بنزین از سوی صاحبان خودروهای شخصی اثر مطلوب خواهد داشت. مصباحی مقدم ادامه داد: اگر دولت مدیریت صرف سوخت را درست انجام داده بود، امروز با مشکلی که وزارت

عضو کمیسیون برنامه و بودجه:

اجرای طرح تحول اقتصادی در نیمه دوم سال جاری عجلولانه است

✓ دولت نتوانسته مصوبات را به خوبی اجرا کند

میلیارد نفر جمعیت دارد و ما با جمعیت ۷۰ میلیون نفری خود ۱/۵ برابر آنها انرژی مصرف می‌کنیم. عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس تأکید کرد: ما در کشورمان ۴ برابر اروپا گاز مصرف می‌کنیم و چون قیمت مصرف‌گاز در کشور پایین است بنابراین ما هیچ تلاشی برای استفاده بهینه و صرفه‌جویی به عمل نمی‌آوریم. به گفته ثروتی افزایش قیمت‌ها بر اثر اجرای طرح تحول اقتصادی می‌تواند مصارف را کاهش دهد به نحوی که بتوان منابع صرفه‌جویی شده را در تولید اشتغال به کار گرفت. وی گفت: ما در کشور منابع خوبی داریم ولی متأسفانه توان احصای آنها را نداریم و اگر بتوانیم نفت را خودمان استخراج کنیم دیگر لازم نیست آن را به صورت خام صادر کنیم و می‌توانیم آن را به دهها نوع محصول تبدیل کنیم.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس تصمیم دولت در اجرای طرح تحول اقتصادی در نیمه دوم سال را عجلولانه دانست. موسی الرضا ثروتی در گفتگو با مهر خاطر نشان کرد: طرح تحول اقتصادی به نوعی در برنامه‌های سوم و چهارم توسعه با عنوانین قوانین زیربنایی، نظام توزیع گسمرک، مالیات، بانکداری و اصلاحات دیگر مورد نظر دولت مطرح بوده است. ثروتی با طرح این سؤال که آیا دولت در اجرای این موارد موفق بوده است؟ گفت: چون دولت نتوانسته به حل مسائل مختلف در حوزه‌های یاد شده دست یابد؛ بنابراین اجرای طرح تحول اقتصادی واجب است تا از این طریق ساختار مصرف در کشور متحول شود. وی همچنین به مصرف بالای انرژی در کشور اشاره کرد و افزود: کشور چین ۱/۵

یک عضو کمیسیون ویژه طرح تحول اقتصادی مجلس شورای اسلامی با بیان این‌که نقدی شدن یارانه‌ها بار جدیدی بر تورم می‌افزاید، گفت: این کار باعث می‌شود که حجم نقدینگی در گردش زیادتر شود. عباس رجایی در گفتگو با ایسنا، با بیان این مطلب تصریح کرد: اثرات نقدی شدن یارانه‌ها بر تورم مشهود خواهد بود، ضمن این‌که حذف یارانه‌ها هم به خودی خود افزایش قیمت‌ها را به دنبال دارد. نماینده ارک با تأکید بر این‌که نقدی شدن یارانه‌ها قطعاً تورم

بهداشت به عنوان مجری برگزار می‌شود، این انتخابات به نظر می‌رسد تمایلی چندانی در میان اعضای هیأت مدیره سازمان نظام پزشکی برای پرشور برگزار شدن این انتخابات به چشم نمی‌خورد چرا که هر چند حضور و رقابت‌ها

نزدیک شدن به انتخابات نظام پزشکی کشور سبب شد؛

انتخاباتی با روش خاموش و غیر رقابتی

است، چراکه در اهداف این سازمان، بر دفاع از حقوق مردم و صنف پزشکان تأکید شده است، اما روشن نیست کسانی که به فعالیت‌های عمومی سیاسی مشغولند و در عرصه‌های کلان جامعه تصمیم‌گیری می‌کنند، چگونه موفق خواهند شد تا از حقوق مردم و صنف خود به موازات یکدیگر و بدون تئافی با هم دفاع کنند؛ با توجه به اینکه همیشه تعلقات صنفی از غلظت خاصی برخوردارند! گفتنی است، در انتخابات گذشته نیز شمار شرکت‌کنندگان و تبلیغات صورت گرفته بسیار کم بود، به گونه‌ای که رقم نهایی حضار و رأی دهندگان از میان خانواده چند هزار نفری پزشکان کشور، از دو هزار نفر فراتر نمی‌رفت.

به نظر می‌رسد تمایلی چندانی در میان اعضای هیات مدیره سازمان نظام پزشکی برای پرشور برگزار شدن این انتخابات به چشم نمی‌خورد

کم‌رنگ‌تر باشد، احتمال ایقا و رأی آوردن دوباره هیأت مدیره سابق قوت می‌گیرد، به گونه‌ای که مهلت نام‌نویسی در این انتخابات می‌نمایناد، به‌رغم تأکیدات مسئولان وزارت

اخبار سایتهما

صدور حکم اعدام در ملاعام برای سه متهم پرونده بمب‌گذاری در شیراز

روابط عمومی دادسرا و دادگاه انقلاب تهران از صدر حکم اعدام سه نفر از عوامل بمب‌گذاری در شیراز خبر داد. به گزارش ایسنا، بنا بر خبر دادسرا و دادگاه انقلاب تهران، برای ۳ نفر از عاملان بمب‌گذاری حسینیه سیدالشهدا(ع) رهپویان وصال شیراز که منجر به شهادت ۱۴ نفر و زخمی شدن ۲۱۲ نفر از بهترین فرزندان این خاک و بوم شده بود حکم اعدام صادر شد. به دنبال دستگیری عوامل بمب‌گذاری و محاکمه آنان در روز شنبه مورخ ۱۳۸۷/۹/۲ که به صورت علنی برگزار شد، شعبه ۱۵ دادگاه انقلاب اسلامی تهران بعد از اخذ آخرین دفاعات متهمان و ارائه لایحه دفاعی وکلای آنان با توجه به اتهامات آنها به شرح ذیل حکم صادر شده است.

۱- محسن اسلامیان، فرزند محمد با نام مستعار فرمانده بهمن (بار دوم) دارای سابقه کفبری در امر نگهداری اسلحه داتر بر محاربه و افساد فی الارض از طریق عضویت همکاری مؤثر در گروهک محارب، ملحد و ضد حکومت اسلامی انجمن پادشاهی ایران با علم و اطلاع از موضع گروه و طراحی و اقدام جهت براندازی حکومت اسلامی و طراحی و اقدام جهت براندازی حکومت اسلامی و مشارکت در امر رستا و مشارکت در انفجار تروریستی حسینیه سیدالشهدای شیراز که منتهی به شهید و زخمی شدن ۲۲۲ نفر شده است و همچنین مشارکت در طراحی انفجار در سایر نقاط کشور و ساخت بمب مایرولی در این راستا و طراحی طرح ترور مسئولان نظام.

۲- علی اصغر پشتر فرزند کرم با نام مستعار آراسب (بار سوم) و علی و احمد دادر محاربه و افساد فی الارض از طریق عضویت و همکاری مؤثر در گروهک محارب و ملحد و ضد حکومت اسلامی انجمن پادشاهی ایران با علم و اطلاع از موضع گروه و مشارکت در طراحی و اقدام جهت براندازی حکومت اسلامی از طریق مشارکت در ساخت بمب به کار رفته در انفجار تروریستی ۱/۲۴/۱۳۸۷ حسینیه سیدالشهدا شیراز و مشارکت در طراحی انفجار در سایر نقاط کشور و ساخت بمب مایرولی در این راستا و طراحی طرح ترور مسئولان نظام.

۳-روزیه یحیی زاده فرزند مجید با نام مستعار روزبهان و صادق افروسیایی دارای سابقه کفبری داتر بر محاربه و افساد فی الارض از طریق عضویت و همکاری مؤثر در گروهک محارب و ملحد و ضد حکومت اسلامی انجمن پادشاهی ایران با علم و اطلاع از موضع گروه مزبور و طراحی و اقدام جهت براندازی حکومت اسلامی از طریق مشارکت در تهیه بمب جهت کارگذاری در مراکز شناسایی شده در رشت و تهیه وسایل و اسباب کار و امکانات مالی مؤثر در این راستا و طراحی ترور استاندار رشت و اعتیاد به مواد مخدر همچنین با توجه به دلایل و شواهد زیر:

- ۱- گزارشات وزارت اطلاعات
- ۲- اقراریه صریح متهمین
- ۳- کشف بمب‌ها و سلاح و مهمات خریداری شده
- ۴- اقرار متهمین به مشارکت در انفجار حسینیه سیدالشهدا در تاریخ ۱/۲۴/۸۷ با همراهی متهمین و با هدایت جمشید عامل CIA در خارج از کشور
- ۵- اقرار متهمین به تهیه سلاح و مشارکت در طراحی عملیات تروریستی انفجار در لوله‌های نفتی بند گناوه
- ۶- اقرار متهمین به مشارکت در تهیه بمب مایرولی
- ۷- اقرار متهمین به مشارکت در طراحی عملیات انفجاری در مدارس حوزه علمیه
- ۸- اقرار متهمین به شناسایی مکان‌های مورد هدف بمب‌گذاری
- ۹- اقرار متهمین به ارتباط با عامل خارجی انجمن به نام جمشید از طریق ایپیل و عضویت در انجمن پادشاهی ایران
- ۱۰- اقرار متهمین به اینکه هدف از اجرای عملیات طراحی شده بمب‌گذاری، براندازی حکومت از طریق ایجاد اختلاف فرقه‌ای، کم رنگ کردن حضور مردم در صحنه‌های مذهبی، متزلزل کردن حکومت اسلامی ایران در عرصه بین المللی و ایجاد آشوب و هرج و مرج داخلی بوده است.
- ۱۱- اقرار متهمین به تهیه مواد منفجره و سلاح در جهت اهداف شیطانی خود
- ۱۲- اقرار متهمین به سبب‌النهی
- ۱۳- اقرار متهمین به طراحی و فیلمبرداری از امام‌زاده شاه قیص شیراز در جهت اجرای عملیات تروریستی

۱۴- اقرار متهمین در همکاری با انجمن پادشاهی ایران و جذب نیرو برای انجمن و تهیه CD از مواد انفجاری تهیه شده و ارسال آن برای جمشید در خارج از کشور متهمین کلیه اتهامات وارده ا قبول و به گناه و خیانتی که در حق مردم کشورمان کرده‌اند اعتراف کرده و خود را لایق مجازات دانسته‌اند.
شعبه ۱۵ دادگاه انقلاب اسلامی تهران اقراریه صریح متهمان در دادگاه و دیگر شواهد و قراین موجود به‌کاربرشان را محرز دانسته، به استناد آن‌ها شریفه ۳۳ سوره مائله و مواد ۱۸۳ و ۱۸۶ و ۱۸۷ و ۱۸۹ و ۱۹۰ و ۱۹۱ قانون مجازات اسلامی متهمین «محسن اسلامیان» فرزند محمد، «علی اصغر پشتر» فرزند کرم، «روزیه یحیی زاده» فرزند مجید را به اعدام (آویختن به دار) محکوم کرده و از طرفی با توجه به عمق فاجعه تروریستی انفجار حسینیه سیدالشهدای شیراز که با ۲۲۲ شهید و زخمی مردم سرفراز شیراز را عمیقاً داغدار کرده لازم است احکام صادره در ملاعام و در جنب خاتمی اجرا شود. رأی صادره به متهمین و وکلای آنان ابلاغ و نسبت به حکم صادره اعتراض کرده تقاضای تجدیدنظر خواهی کردند که برپنده جهت رسیدگی به دیوان عالی کشور ارسال خواهد شد.

مجوز روزنامه آینده نو لغو شده است

یک منبع مطلع گفت: مجوز انتشار روزنامه آینده نو با توجه به ماده ۱۶ قانون مطبوعات از مهرماه سال جاری لغو شده است. این منبع آگاه افزود: علت عدم مجوز روزنامه آینده نو، عدم انتشار منظم این نشریه بوده است. براساس ماده ۱۶ قانون مطبوعات اگر نشریه‌ای بدون عذر موجه و نامنظم منتشر گردد، به تشخیص هیأت نظارت، پروانه آن لغو می‌شود. وی تأکید کرد: روزنامه آینده نو از مهر ماه سال جاری لغو شده است. عبدالرسول وصال اخیراً به خبرگزاری فارس گفته بود: روزنامه آینده نو تا ۱۰ روز آینده به سردبیری محمد قورچانی منتشر خواهد شد.